内蒙古新能源装机达5653万千瓦

新报讯(北方新报正北方网记 郑慧英) 7月27日,记者从 内蒙古自治区人民政府新闻办公 室召开的发布会上了解到,今年以 来,内蒙古自治区牢牢把握国家新 能源的重大战略机遇,把加快新能 源高质量发展摆在更加突出的位 置,全力谋划布局、推进落实,出台 了《推动全区风电光伏新能源产业

高质量发展的意见》《促进氢能高 质量发展的意见》《加快推动新型 储能发展的实施意见》《蒙西新型 电力系统建设行动方案(1.0版)》 等一系列指导性文件,加快推进大 型风电光伏基地建设,持续加大新 能源项目建设力度。

截至6月底,全区新能源装机 达到5653万千瓦,占全区电源总装

机的36%,较去年同期提高了0.8 个百分点;上半年全区新能源发电 量655亿千瓦时、同比增长3.8%, 占全区发电量的21.2%。

为加快新能源多元化场景应 用,推进市场化消纳新能源项目建 设,促进自治区产业转型升级,近 日,内蒙古能源局印发了2022年版 《自治区源网荷储一体化项目实施 细则》《自治区燃煤自备电厂可再 生能源替代工程实施细则》《自治 区风光制氢一体化示范项目实施 细则》。三类市场化方式适用于不 同应用场景,风光制氢一体化示 范、源网荷储一体化针对新增(制 氢及其他产业用电)负荷,燃煤自 备电厂可再生能源替代针对存量 (现有自备电厂)负荷。

实战演练

7月26日,为了提 升铁路汛期应急处置 能力,中铁呼和浩特局 模拟水漫线路货物列 车脱轨进行实战演练。 呼和浩特车站、呼和浩 特机务段、呼和浩特工 务段等28个单位226名 职工,在呼和浩特机务 段整备场启动Ⅳ级应 急救援响应,全面强化 铁路应急救援处置能

文·摄影/北方新报 正北方网首席记者 杏 娜



鄂尔多斯:普法园游会,给你学法新体验!

新报讯(北方新报正北方网记 郑慧英) 走进鄂尔多斯市康 巴什区,盛夏傍晚的乌兰木伦湖畔 凉风习习,人声鼎沸,一场好玩、好 看、好学的普法园游会,正在热闹 上演。7月21日,由鄂尔多斯市司 法局牵头,康巴什区司法局协办, 联合市金融办、市民委、市城市管 理综合执法局、市应急管理局、市 医保局,共同开展了"鄂尔多斯普 法联盟——盛夏好时节 普法正当 时"普法园游会活动。

普法联盟成员单位分别设置 普法摊位,每个摊位都有一个趣味 普法游戏。"法律闯关大富翁""你 来比划我来猜""法律知识大转盘" "套圈儿赢奖品",精彩纷呈的普法 小游戏,让法律知识变得生动有 趣,吸引大家纷纷参与。

这次参与活动的7家单位,不 仅有自己的部门宣传标语,还有一 个共同的称号——"鄂尔多斯普法 联盟"。

"鄂尔多斯普法联盟"是由鄂

尔多斯市委全面依法治市委员会 守法普法协调小组和市司法局牵 头,组织各旗区依法治旗区委员会 守法普法协调小组、司法局、市直 各部门、各单位,以及承担社会管 理、社会服务职能的事业单位、人 民团体以及国有企业等普法主体 共同组成的联合普法宣传品牌。自 成立以来,以创新自媒体普法为依 托,在普法效果上下大力气,发挥 集群工作优势,打造具有传播力、 感染力、影响力的权威普法平台。

iSEE全球食品创新奖揭晓 伊利连获三奖

新报讯(北方新报正北方网记 **郑慧英**) 7月26日,"第四届 iSEE全球食品创新奖颁奖典礼"在 杭州举行,伊利集团受邀参会。凭借 持续突出的创新能力,伊利在众多 食品企业中脱颖而出,因"构建权威 母乳研究生态圈,创新引领行业高 质量发展"荣获"卓越商业实践奖", 旗下金典娟姗纯牛奶、畅轻蛋白时 光酸奶分别荣膺"综合创新奖银奖" 和"最佳酸奶及酸奶饮品"。

据主办方介绍,"iSEE全球食 品创新奖"聚焦产品与创新,秉承 专业、独立、公平的评审标准,致力 于打造一套衡量中国食品饮料行 业"创新"的黄金标准。第四届"iS-EE 全球食品创新奖"累计有 456个 品牌、1624个案例提报,评审委员 会从产品创新力、消费洞察力、用 户体验感、商业表现力、科技领导 力以及消费者价值六大维度进行 研讨与评审,最终获奖比例6.9%, 甄选出值得行业借鉴、消费者认可 的人物、企业、技术、品牌、产品。

作为健康食品领域的龙头企 业,伊利秉承董事长潘刚"不创新, 无未来"的理念,坚持以消费者为 中心,进行产品创新和服务品质升 级,满足消费者多样化、个性化、品 质化的需求。

24 支代表队角逐青少年(中学生)篮球锦标赛

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 7月25日,2022内蒙古自 治区"中国体育彩票杯"青少年(中学生)篮球锦标赛在包头市第三十三中 学开幕,来自全区24支代表队的286名运动员同台竞技。本次活动由内蒙 古自治区体育局、内蒙古自治区教育厅主办,包头市教育局、包头市体育 局承办,内蒙古学生体育协会执行。本次比赛从7月25日开始,进行4个组 别12天的赛程。来自我区部分盟市20所中学的高中男子、女子共计24支 队伍的286名运动员参赛。其中男子代表队14支、女子代表队10支,各参 赛队伍通过采用小组循环赛+交叉淘汰赛的赛制进行比赛。

据主办方介绍,青少年篮球锦标赛不仅为广大青少年搭建了一个互进 互促的高水平赛事平台,让参赛队伍在比赛中得到良好切磋与技术交流, 同时也有助于发掘和培养更多优秀篮球人才,推动内蒙古篮球运动发展。

又一个住房公积金延伸柜台挂牌受理业务

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英 实习生 张子椒) 为了 让更多的缴存职工实现住房公积金业务"就近办"的目标,7月26日,内蒙 古自治区住房资金中心第二个住房公积金业务延伸柜台在中国光大银行 股份有限公司呼和浩特兴安南路支行正式挂牌受理业务。该柜台主要负 责办理在自治区住房资金中心缴存住房公积金单位和职工的住房公积金 全量业务。

据内蒙古自治区住房资金中心总会计师陈涛介绍,第一个住房公积 金业务延伸柜台已干5月20日在中国银行内蒙古分行营业部正式对外办 理业务,今年内,自治区住房资金中心还将陆续在工商银行、招商银行等 开设7个延伸柜台。届时,自治区住房资金中心延伸柜台将覆盖呼和浩特 市内四区。